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Dreieck
g Grundseite
Flacheninhalt A = h Hohe
a,b Seiten
Umfangu=g+a+b
Quadrat
Flacheninhalt A = & a Seite
= Umfangu =4[a
Rechteck
Flacheninhalt A=a b a,b Seiten
= Umfangu =20 +20
Raute
g Grundseite
Flacheninhalt A=gh =<l h Hohe
9 e,f Diagonalen
Umfangu =4 g
I Parallelogramm
. g Grundseite
hi Flacheninhalt A =g [h b Seite
7 h  Héhe
5 Cn Umfangu =2g +2[b
Trapez a,c Seiten(a|lc)
Flacheninhalt A = m [h = 2:< th b,d  Seiten
m Mittelparallele
Umfangu=a+b+c+d h Hoéhe
Drachenviereck
Flacheninhalt A = €I ab Sfeiten
S e,f Diagonalen
Umfangu =2 +2[b
Kreis
n= 3,14
Flacheninhalt A = n O? d Durchmesser
r Radius

Umfangu =2 0nlr = nd
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Korper
; Wiirfel
]
E Volumen V = a3
i a Kante
A . Oberflache O = 6 &2
a
Quader
(]
]
H c VolumenV =a bk
,J'- ----------- a,b,c Kanten
g / Oberflache O =2 {a + b [t + a k)
a
Zylinder
VolumenV =G [k = n 2 [k d Durchmesser
k r Radius
Mantelflache M =2 On [ [k = n [d [k Kk Kérperhéhe
G Grundflache

Oberflache O =2[G+M =20 0r {r + k)

(gerades) Prisma

] M ]
L Volumen V = G [k k  Kérperhghe
i ) G Grundflache
,,.——G’ ~ Mantelflache M = u [k U Umfang
u Oberflache 0 =2 [G + M
Pyramide
Volumen V = 1[G [k G Grundflache
) M Mantelflache
Oberflache O =G + M Kk Kérperhdhe

Kegel =~ 3,14
Grundflache

m
Volumen V' = % G Ok = % Ce Cr= Tk ; Mantelflache
r
S
k

Mantelflaiche M = n [ [ Radius
Mantellinie
Oberflaiche O =G +M =nFr {r +5s) Kérperhohe
Kugel
Vqumean%EinD*3 n= 3,14
r Radius
OberﬂéChe O = 4 DIT D2 d Durchmesser
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Satz des Pythagoras

Die Summe der Flacheninhalte der
Kathetenquadrate ist so groB wie der
Flacheninhalt des Hypotenusen-

@2 S5, a2 quadrats.
G 3 b Kathet
S 224 b2 = c2 a, atheten
Hypotenuse ¢ c Hypotenuse

c2

Masse eines Korpers

Masse m =V [p V_olumen

) Dichte

Prozentrechnung
Prozentwert W = G 02
00 G Grundwert

Prozentzahl p = % 100 p Prozentzahl

w Prozentwert
Grundwert G =W Dl%o rozentwer

Lineare Funktionen

Normalform m Steigung

b Achsenabschnitt
x,, X, Variablen
= f(x,)

F(x)=mx +b

y, = f(x,)
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